

R 热点 韩新总理提名人金滉植手握三张牌

韩国监查院院长金滉植16日获总统李明博提名为新任国务总理。与先前未获国会认可而辞任总理提名人的金台镐相比,金滉植以“三张牌”赢得普遍支持,有望顺利通过国会人事听证会,最快在下月初赴任。

第一张牌: 经验丰富

金滉植现年62岁,过去38年间从事司法工作,历任首尔地方法院法官、全州法院行政处处长、光州地方法院院长、大法官、监查院院

长等公职,是李明博政府中资历最深的高级官员之一。

第二张牌: 公正独立

金滉植毕业于首尔大学法律系,1972年通过第14届司法考试,历任司法领域多个公职,2005年11月就任大法官,2008年9月出任监查院院长。这些经历为金滉植赢得“公正”“清廉”“守信”等评语。在人们的印象中,他身上没有政治派别的标签,不易卷入党派斗争。

第三张牌: 出生地

一些政治分析师说,韩国人事安排偏重于庆尚道出身的格局,政府要员往往来自庆尚道。

金滉植出生在全罗南道长城郡。相关提名如获国会确认,他将成为首位来自这一地区的国务总理。全罗南道是主要在野党民主党的根据地之一。韩联社报道,金滉植与同样出生在全罗南道的民主党国会议员代表朴志元等人关系亲密,是前者获总理提名的原因之一。 据新华社



中国常驻西沙群岛渔政船开建

为进一步加强中国对西沙群岛及其海域的渔政管理力度,中国第一艘拟常驻这一海域的400吨级大型渔政执法船近日在广州开工建造。农业部南海区渔政局局长吴壮介绍,该船将在保障西沙群岛海域渔业生产秩序和渔民的生命财产安全等方面,发挥积极的作用。据悉,这艘渔政船长56米、宽7.8米、高3.85米,最高航速18节,续航力2000海里,是中国目前正在建的较为先进的海洋渔业执法公务船之一。

梁钢华

菅直人考虑起用冈田担任干事长

日本首相菅直人16日继续就民主党内领导层和内阁改组展开协调。日本媒体报道,菅直人考虑起用外务大臣冈田克也担任党内“二把手”,同时留任多名内阁大臣。如果冈田执意拒绝出任民主党干事长,党内可能考虑让国土交通相原诚司担任这一职位。菅直人定于16日大致敲定民主党新领导班子,17日在众参两院议员大会上通过提名人选,17日着手改组内阁。多名内阁要人会继续留任,包括财务大臣野田佳彦和行政改革担当大臣莲舫。 胡海风

香港廉政公署起诉陈志云

TVB总经理陈志云等三人涉嫌贪污诈骗被廉署正式起诉。9月16日上午,陈志云现身进入香港北角廉政公署,下午16时左右,陈志云走出廉署,面带微笑地接受记者采访,他表示现在不会就事件作评论,一切要待下星期二的聆讯。廉署执行处于今年3月11日拘捕陈志云。廉署调查显示,电视台高层涉嫌收受广告制作公司款项,以协助有关公司取得大型综艺节目的服务合约。 关谷

K 看点

穆沙拉夫10月1日组建新党

巴基斯坦前总统穆沙拉夫15日表示,他将返回巴基斯坦,在今年10月1日宣布组建一个名叫“全巴基斯坦穆斯林联盟”的新政党,重返政坛。穆沙拉夫认为,必须将“一种新的政治文化”带到巴基斯坦。同时他表示,将为巴基斯坦找回自信。 周立梅

中国二战劳工集体起诉日企

位于山东高密市火车站旁的凤城宾馆16日迎来山东各地的100余名二战劳工及劳工遗属。当日,他们代表二战期间被掳日本的上千名劳工在委托起诉授权书上签字,启动对日本三菱公司在华机构的民事诉讼,寻求公平合法的战后赔偿。这是中国劳工首次在国内集体对日企业提起民事诉讼,同时首次实现了对日诉讼适用中国法律和由中国律师代理。 刘宝森

德州小城当选美最性感城市

美国《男士健康》杂志近期进行了全美最性感城市的评比活动,德克萨斯州的奥斯汀位居榜首,将人们眼中的性感之都纽约、拉斯维加斯和洛杉矶比了下去。此次最性感城市评比综合考虑了出生率以及成人用品的销量等诸多因素。在全美最适宜生活、旅游的城市,最健康的城市以及最佳商业城市评选中,奥斯汀一向是排名榜上的佼佼者。 宋田田

乌克兰前部长曾下令暗杀记者

乌克兰检察官近日说,前内务部长克拉夫琴科下令暗杀记者格奥尔基·贡加泽。贡加泽是《乌克兰真理报》记者,以尖锐批评当局著称,2000年9月失踪,两个月后他的无头尸体被发现。克拉夫琴科2005年初自杀,原因不明。 新华

调查称中国印度最好找工作

《福布斯》杂志刊登了一些国家和地区净雇佣前指数排行榜。中国和印度最有可能找到工作,希腊的求职形势最糟糕。在找工作最不顺利的国家中,希腊排名第一,因为该国正在经历严重的社会经济危机。 芦龙军

S 社会

英科学家发明喷雾式速成衬衫



英国科学家莫奈于日前展示了他有意的研究成果:使用混合了纺织物成分的喷射剂向人体喷洒,从而“喷”出一件衬衫来,整个过程只需15分钟。由于是真正意义上的“量身定做”,所以这样做出的衬衫必定会完美符合穿着者的身材。报道称,莫奈还在进一步开发这种速成纺织品喷雾,希望能用它制造出包括帽子、短裤、手套等在内的各种衣物。而这项发明将在不久后举行的伦敦时装周中展出,让观众品味这种另类的时尚艺术。 王欣

男版小龙女躺绳上睡7小时



武侠小说《神雕侠侣》中,小龙女以绳为床,睡在一根细细的绳上。但在鞍山二一九公园内,有名男青年也能在绳子上躺卧,而且自称能躺着长达7小时之久。男子叫高阳,今年37岁,他翻下绳子后告诉记者,“为了练这门功夫,我已经锻炼了近25年。”高阳有个梦想,“等我再锻炼一段时间以后,我想通过官方的申请渠道,拿下个吉尼斯纪录。” 明绍庚

老翁划轿车要赔30万而上吊

台湾彰化市一83岁洪姓老翁,日前被监视器录下在价值400多万(新台币,下同)的BMW轿车刮了两道痕,车主求偿30万元,警方与民意代表虽希望降价,但协调不成;老翁疑似心情郁闷,15日在彰化师范大学上吊死亡。洪姓老翁儿子说,父亲原本乐观,却为了赔偿金问题,不愿连累子孙才想不开。 周琳

W 万象

奥巴马鼓励学生勿被中印超过

美国总统奥巴马15日在宾夕法尼亚州一所学校的典礼上发言,鼓励美国学生要胸怀大志,在将来不能被中印的学生比下去。奥巴马当天说道:“21世纪的未来掌握在你们的手中……中国和印度的学生比以前更加努力地学习。你们将来要和他们竞争,你们在学校的成功不仅仅决定了你们的未来,也决定了21世纪美国的未来。” 环球

丈夫在家吸烟会降低妻子寿命

一项首次就良好生活习惯对亚洲女性寿命的影响进行的研究发现,丈夫在家吸烟会缩短妻子的寿命。研究还发现,在中国,有许多良好生活习惯的妇女比那些好习惯减少的妇女寿命要长。研究说,对中国和其他亚洲国家的妇女来说,二手烟是一个重要的污染源,因为亚洲男性的吸烟率很高。要改变因配偶吸烟而被动吸烟的情况,首先要提高妇女和她们丈夫对吸烟危害健康的认识,这需要改变社会大环境,比如对家中吸烟颁布禁令。 参考

棕熊做瑜伽舒展筋骨逗人发笑

在芬兰一家艾赫泰里动物园里,出现一只行为奇特的母棕熊,有一天它午觉刚睡醒,就整个坐在地上,用手把脚给抬了起来,感觉就像在做瑜伽伸筋骨,之后举累了还会换边。一名女游客说:“当看到这副景象时,感觉就像一个披着熊皮的人,在那边做瑜伽,而且它在伸展时感觉相当认真,但其表情看起来却很轻松。” 赵婷



苏丹两公共汽车相撞37人死

苏丹北部16日发生一起严重交通事故,两辆公共汽车相撞,造成37人死亡,26人受伤。当地一名交警称:“一辆公共汽车试图超越一辆卡车,但未能成功,之后它与对面驶来的一辆小型公共汽车相撞,使后者燃烧起火。” 李想



最神奇的技艺 “平衡达人”垒石人阵



英国多塞特郡莱姆里吉市44岁艺术家艾德里安·格雷堪称“平衡达人”,因为他在不使用超级胶水的情况下,能通过平衡技巧将任意两块不规则的石头垒叠成一个个匪夷所思的石头平衡艺术品。格雷能将一块不规则岩石平衡地搁在另一块大岩石上面,彼此之间就凭借一个接触点支撑着,而两块岩石间的接触点有时甚至只有拇指甲般大小,叠在上面的那块岩石看起来就像悬浮在空中。他甚至还用几十块椭圆形的石头,垒出了一个栩栩如生的石人阵。

最倒霉的主播 棚顶上灯具砸到头



电视节目主播现场播报遭遇的突发状况无奇不有,近日有一名加拿大男主播在专心播报气象时,竟遭棚顶上灯具直接砸到头部,甚至被砸出了镜头。电视画面显示,这名男主播当时“一脸愁容”地在为观众播报气象。播到一半时,头顶上的吊灯以迅雷不及掩耳的速度脱离天花板,男主播来不及保护头部就被砸个正着,满脸是天花板上掉下来的灰,还让他痛得跌出镜头外。 星报综合